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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Az orvosi ügyelet 4 település (Nyírábrány, Nyíracsád, Fülöp, Nyírmártonfalva) kb. 11.500 fő 

lakosának ellátására rendelkezik működési engedéllyel, 6 háziorvosi körzetben. A 

feladatellátás címzettje törvény alapján a települések képviselő-testülete, kötelezettje a 

háziorvos. 

 

Megállapodás alapján Nyírábrány működteti az ügyeletet, ez azt jelenti, hogy az ügyelet 

szervezéséért, annak működtetéséért Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata a felelős.  

 

A megállapodások tartalmát tekintve a települések 100 Ft/lakos hozzájárulást fizetnek 

havonta, a NEAK-tól kapott finanszírozást pedig Nyírábrány hívja le, a továbbiakban más 

kötelezettsége a többi településnek nincs a működés biztosításához, mindent Nyírábránynak 

kell biztosítani. 

 

A képviselő-testület 2016. november 29-i ülésén fogadta el az orvosi ügyelet átszervezéséről 

szóló 120/2016. (XI. 29.) önkormányzati határozatát, amelynek tartalma az alábbi volt:  

 

„Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta 

és akként döntött, hogy 

 

1. A Képviselő-testület az Orvosi Ügyelet átszervezésére tett javaslatot a szakmai 

előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

 

2. Az Orvosi Ügyeleten dolgozó közalkalmazott munkakörének megváltoztatására tett 

javaslatot elfogadja 2016. december 1-jei hatállyal, továbbá felhatalmazza a 

polgármestert és a jegyzőt a munkakör átszervezésével kapcsolatos intézkedések 

megtételére. 

 

3. Az Orvosi Ügyelet szakmai vezetésével Dr. Rácz Norbert egészségügyi menedzsert 

bízza meg 2016. december 1-től.”  

 

A fenti bevezetőt követően szeretném kezdeményezni a Nyírábrányban működő orvosi 

ügyelet szakmai vezetésére vonatkozó megállapodás módosítását. 
 

Az orvosi ügyelet ellátási területét - a fent említettek szerint - Nyírábrány, Fülöp, Nyíracsád 

és Nyírmártonfalva települések adják. E települések közül Nyírábrány és Fülöp háziorvosai - 

Dr. Gyenge Erzsébet, Dr. Tas Attila és Dr. Daróczi Borbála - szeretnének személyesen részt 

venni az ügyeleti ellátás vállalásában.  
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Ezért azt szeretném kérni, hogy a szakmai vezető e három személy közül kerüljön ki, akik 

valamennyien jogosultak önálló - azaz felügyelet nélküli - orvosi tevékenységre, valamint 

egyenként két-két szakvizsgával rendelkeznek.  

 

Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 

47/2004. (V. 11.) ESzCsM rendelet 12/A. § (1) bekezdése szerint „szakorvos jelölt ügyeleti 

tevékenységet felügyelet biztosítása nélkül nem láthat el.”  

 

Jelen szerződésünk szerint kötelesek vagyunk az ügyeleti ellátásban részt venni, valamint a 

praktikum szempontját figyelembe véve is előnyös, ha ügyeleti időben olyan ügyeletes orvos 

látja el a betegeket, aki ismeri a lakosságot. 

 
Szokásosan a szakmai vezetést olyan szakorvos szokta ellátni, aki átveheti az ügyeleti 

szolgálatot az ügyeletet bármilyen okból, aktuálisan vállalni nem tudó kollégától, vagy 

személyesen helyettesítheti a bármilyen okból távolmaradó kollégát. 
 

Vonatkozó jogszabályok:  

− 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet és  
− 47/2004. (V. 11.) ESzCsM rendelet 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a szakmai javaslat megvitatására, 

ezek ismeretében döntésének meghozatalára. 

 

 

Nyírábrány, 2020. január 6. 

 

Dr. Daróczi Borbála s. k.  

         képviselő 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

NYÍRÁBRÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

___/2020. (… …) önkormányzati határozata 

 

a Nyírábrányi Orvosi Ügyelet átszervezése tárgyában 

 

 

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és 

akként döntött, hogy 

 

1. az orvosi ügyelet átszervezésére tett javaslatot elfogadja; 

 

2. az orvosi ügyelet szakmai vezetésével Dr. Daróczi Borbálát bízza meg 2020. január 

13-tól; 

 

3. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2. pontban meghatározott döntésnek megfelelő 

tartalmú szerződés elkészítéséről.   

 

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  polgármester, jegyző 
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